

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 17/01/2011 συνεδρίασης ΔΣ της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου.

Σήμερα 17 Ιανουαρίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 το ΔΣ της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία της Δημοτικής Κοινότητας, ύστερα από την υπ' αρ. 3/13-01-2011 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε στους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Ν.3463/06 (ΔΚΚ) για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

Αριθμός απόφασης: 1/2011

Θέμα 1ο: Προγραμματισμός Προσλήψεων Έκτακτου Προσωπικού έτους 2011

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος του Δ.Σ. είπε ότι σε σύνολο 5 μελών, ήταν από τους κ.κ. συμβούλους:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Βουτσά Αικατερίνη, Πρόεδρος
2. Τσάμης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος
3. Λυκάκη Γεωργία, μέλος
4. Κρητικός Αθανάσιος, μέλος
5. Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα, μέλος

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν πρακτικά από τον γραμματέα της Δημοτικής Κοινότητας, υπάλληλο του Δήμου Διονύσου, κύριο Ανδρεαδάκη Μανώλη

Η Πρόεδρος της Δημοτικής κοινότητας, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Για το πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος κυρία Βουτσά Αικατερίνη, είπε τα εξής:

Σύμφωνα με το υπ' αριθ. 255/07-01-2010 έγγραφο του Δήμου Διονύσου και ΔΠΠ/Φ.2.9/31/οικ. 80/01-01-2010 του Υπουργείου Εσωτερικών, ο Δήμος Διονύσου θα πρέπει να προβεί στον προγραμματισμό προσλήψεων έτους 2011 εποχιακού και με σύμβαση μίσθωσης έργου προσωπικού και η απόφασή του να σταλεί μέχρι τις 14-1-2011, στο ΓΛΚ (20^η Διεύθυνση προϋπολογισμού) προκειμένου να χορηγηθεί η βεβαίωση ύπαρξης των απαιτούμενων πιστώσεων.

Στο έγγραφο της Περιφέρειας επισημαίνεται ότι: Οι πάγιες και διαρκείς ανάγκες θα πρέπει να καλύπτονται με τακτικό προσωπικό, οι συμβάσεις εργασίας ορισμένου χρόνου να αφορούν πραγματικά εποχιακές ανάγκες και οι συμβάσεις μίσθωσης

έργου να μην ενάγονται στον κύκλο των συνηθισμένων καθηκόντων του τακτικού προσωπικού και να μην υποκρύπτουν εξαρτημένη εργασία.

Ο Δήμος Αγίου Στεφάνου, από το 2009 έχει προκηρύξει διαγωνισμό για την πρόσληψη τακτικού προσωπικού, τα προσωρινά αποτελέσματα του οποίου βρίσκονται στο ΑΣΕΠ και μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας δεν θα μπορούμε να καλύψουμε τις ανάγκες της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου λόγω του ότι:

- Από 01/01/2011 η αποκομιδή των απορριμμάτων, εκτελείται από το προσωπικό του ενιαίου Καλλικρατικού Δήμου Διονύσου. Όπως όλοι γνωρίζουμε, μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2010 οι παραπάνω εργασίες γίνονταν από εργολάβο ιδιώτη, από την σύμβαση ήταν υποχρεωμένος να διαθέτει επιπλέον 16 εργάτες για την καθαριότητα των κοινοχρήστων κλπ χώρων του Δήμου (Σχολεία κ.λ.π).
- Οι οδηγοί απορριμματοφόρων που υφίσταντο εκτελούσαν μέχρι 31-12-2010 άλλα χρέη εξυπηρετούσαν το ΚΕΠ, ο γραφείο αλλοδαπών, το Δήμο για την μεταφορά αλληλογραφίας προς την Περιφέρεια κ.λ.π. Επιπλέον σας γνωρίζουμε ότι οι 2 από τους τρεις οδηγούς που ήδη υπηρετούν είναι στη φάση συνταξιοδότησης.
- Όσον δε, αφορά το Νεκροταφείο μέχρι τις 31-12- 2010 οι ταφές και οι εκταφές γίνονταν από ιδιώτη, τον οποίο η επιτροπή δεν δέχεται να πληρώσει και μας επιβάλλει να κάνουμε τις εργασίες αυτές με δικό μας προσωπικό.

Με βάση τις ανωτέρω επισημάνσεις, τα οικονομικά του Δήμου και τη σύμφωνη γνώμη του τοπικού Αντιδημάρχου κύριου Σακελλαρίου και του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών-Περιβάλλοντος κυρίου Παπαβασιλείου τις πραγματικές ανάγκες σε εποχιακό και μόνιμο προσωπικό προτείνουμε την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (8μηνης διάρκειας) ανταποδοτικού χαρακτήρα ως εξής:

- Δεκαέξι (16) εργάτες καθαριότητας κλάδου ΥΕ 16 εργατών
- Έξι (6) οδηγούς απορριμματοφόρων, κλάδου ΔΕ 29 οδηγών απορριμματοφόρων
- Δύο(2) εργάτες κοιμητηρίου, κλάδου ΥΕ 16 εργατών κοιμητηρίου

Οι προσλήψεις αυτές, που αφορούν προσωπικό ανταποδοτικού χαρακτήρα και για τις οποίες δεν απαιτείται έγκριση της τριμελούς εξ' Υπουργών Επιτροπής, θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2190/94,όπως αυτές έχουν τροποποιηθεί, συμπληρωθεί και ισχύουν σήμερα (προκήρυξη ΑΣΕΠ κλπ)

Η σχετική δαπάνη θα καλυφθεί από τον υπό σύνταξη προϋπολογισμό ο.ε. 2011

Κατόπιν, η Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση της Προέδρου και έλαβε υπ' όψη τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν3463/06 (ΚΔΚ), το υπ' αριθ. 255/07-01-2010 έγγραφο του Δήμου Διονύσου και το ΔΠΠ/Φ.2.9/31/οικ. 80/01-01-2010 του Υπουργείου Εσωτερικών.

Το λόγο έλαβε η κυρία Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα και είπε ότι διαφωνεί, καθώς θεωρεί ότι το προσωπικό που προτείνεται είναι πολύ, μια και υπάρχουν ήδη έξι εργάτες με οκτάμηνη σύμβαση που λήγει στις 04/06/2011 και προτείνει: α) να

προσληφθούν τρεις (3) οδηγοί και έξι (6) εργάτες καθαριότητας και ένας (1) εργάτης νεκροταφείου από τους προσωρινούς πίνακες του ΑΣΕΠ και β) να γίνει ορθή κατανομή των υπαλλήλων του Δήμου Διονύσου σύμφωνα με την ειδικότητα του καθενός. Για το συγκεκριμένο θέμα, ζήτησε να της δοθεί κατάσταση του υφιστάμενου προσωπικού ανά ειδικότητα

Το λόγο έλαβε ο κύριος Κρητικός Αθανάσιος και είπε ότι συμφωνεί με την κυρία Ντούντα και συμπλήρωσε ότι θεωρεί ότι υπάρχει αρκετό προσωπικό στον ενιαίο Δήμο Διονύσου αρκεί να κατανεμηθεί σωστά ανά ειδικότητα. Επίσης η εγκύκλιος ορίζει ρητά ότι δικαιούμαστε να προσλάβουμε μόνο το 15% του προσωπικού του 2010.

Μετά τα παραπάνω το Συμβούλιο

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει: Την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (8μηνης διάρκειας) ανταποδοτικού χαρακτήρα ως εξής:

- Δεκαέξι (16) εργάτες καθαριότητας κλάδου ΥΕ 16 εργατών
- Έξι (6) οδηγούς απορριμματοφόρων, κλάδου ΔΕ 29 οδηγών απορριμματοφόρων
- Δύο(2) εργάτες κοιμητηρίου, κλάδου ΥΕ 16 εργατών κοιμητηρίου

Οι προσλήψεις αυτές, που αφορούν προσωπικό ανταποδοτικού χαρακτήρα και για τις οποίες δεν απαιτείται έγκριση της τριμελούς εξ Υπουργών Επιτροπής, θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2190/94,όπως αυτές έχουν τροποποιηθεί, συμπληρωθεί και ισχύουν σήμερα (προκήρυξη ΑΣΕΠ κλπ)

Η σχετική δαπάνη θα καλυφθεί από τον υπό σύνταξη προϋπολογισμό ο.ε. 2011

Η Πρόεδρος

Τα μέλη

Βουτσά Αικατερίνη

Τσάμης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος
Λυκάκη Γεωργία, μέλος
Κρητικός Αθανάσιος, μέλος
Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα, μέλος